

ΓΕΡΥΝΙΑ ΠΙΑ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΙΚΕΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ

Στις 17 φεβρουαριου 2008 καλουμαστε να λαβουμε μερος σ' αυτο το γελοιο παραμυθι που ονομαζεται εκλογες για να αναδειξουμε τον πιο μεγαλο μαλακα που θα μας εκπροσωπευει για την επομενη πενταετια.. Χωρις να εχουμε ψευδαισθηση πως θα αλλαξει κατι με οποιοδηποτε και αν εκλεγει δεν παιει να ονομαζεται χριστοφιας παπαδοπουλος κασουλιδης ματσακης ακομα και ουτοπος!

Καλουμε τον κοσμο σε μια γενικη αποχη από αυτό το γελοιο καρναβαλι που μας επιβαλλουν.

Η καθολικη ψηφοφορια δεν ειναι και δεν μπορει να είναι καθολικη αλλα είναι ένα ισχυρο μεσο ναρκωσης της ανθρωπινης δραστηριοτητας, δεν εχει καμια σχεση με την ισοτητα και την λαικη κυριαρχια, την λεγομενη «δημοκρατια». Το πολιτικο συστημα είναι παραλογο το ιδιο και ο νομος όταν είναι ακαταλληλος και βασανιστικος και την στιγμη που τους δινετε την αδεια με τον ψηφο σας να ελεγχουν την ζωη σας ότι και αν κανετε είναι νομος συμφωνα με τους παραλογους κανονες που θεσπιστηκαν.

Με την εκλογικη αποχη δεν αναγνωριζουμε τους νομους, δεν θελουμε καθεστως που να επιβαλλουν και που θελουν να συνεχιζουν να επιβαλλουν όταν λενε στους ανθρωπους βαλτε τα μυαλα σας στην τζεπη και βγαζεται τα κατά διαστηματα για να ψηφισετε και να εδραιωσετε την εξουσια! Και ενώ εσεις θα μενετε με τα χερια σταυρωμενα η εξουσια θα λειτουργει διχως αναπαυλα εις βαρος σας, με τις εκλογες παιρνουν το δικαιομα να ενεργουν για λογαριασμο μας (όπως εγινε τώρα με το ευρο). Ενω με την εκλογικη αποχη οι κυβερνητες θα καταλαβουν επιτελους ότι είναι ανεπιθυμητοι και επισης θα καταλαβει και ο λαος ότι συμβαδιζει με την ατομικη του δραστηριοτητα για το γκρεμισμα της παραλογης αυθαιρεσιας και θα δυσχεραινει την κυβερνηση. Τι κυρος θα ειχε ένα ατομο εκλεγμενο από μια μικρη μεριδα ψηφοφορων.

Από την στιγμη που η εξουσια για να λειτουργησει αισθανεται την αναγκη να καθαγιαστη από τον ψηφο μπορουμε να συμπεραινουμε πως υπαρχει ένα οριο ψηφοφορων που η εξουσια χανει κάθε κυρος, ετσι και η μαζα δηλ. εμεις οι απλοι ανθρωποι θα αποκτησουμε συνειδηση της δυναμης μας θα μετρηθουμε και θα δουμε ποσοι είναι ικανοι να ανατρεψουν την υπαρχουσαν ταξη πραγματων αποδεικνηοντας το με την αρνηση μας να υποταχθουμε σαυτην.

Το ζητημα της αποχης είναι να δειξουμε και στους πιο απλους αδικημενους ανθρωπους ότι δεν είναι πια αδυναμοι αλλα ισχυροι, ότι δεν πρεπει να υπακουει, ότι δεν πρεπει να υποχωρει, ότι δεν πρεπει να ανεχεται αυτην την «δημοκρατικη» σκλαβια!

Εφοσων η ψηφος οδηγει στην εξουσια πρεπει να αγωνιζομαστε εναντιον της και όχι να συμμαετασχουμε.

Κανει πια περιπαιξιμο!

Για ολα τα θα, θα, θα, θα... που ακουσαμε, για τους λαγους με τα πετραχιλια που εχει τοσα χρονια που μας τασουν και δεν ειδαμε, τοσα παραμυθια και προλογους εκβιασμοις και αδικιες, σε κάθε εκλογικη διαδικασια (βουλευτικες, δημοτικες, προεδρικες) στηνεται το σκηνικο πανε τοσα χρηματα στην προεκλογικη εκστρατεια (ενώ ο κοσμος πεινα) για το ποιος θα πει τα πιο πιστευτα ψεματα και καθονται στον καναπε και τρωνε και πινουν (όπως λει το γνωστο ρεμπετικο τραγουδι)

Αυτοι οι κυριοι είναι αυτοι που τοσα χρονια ακουμε για δικαιη λυση στο κυπριακο και μονο λυση δεν ειδαμε ποσο ακομη δικαιη, οταν μας λενε για το προβλημα της κατοχης που μας τα πρεισαν από τα σχολεια ότι θελει προσοχη και σοβαροτητα όταν οι ιδιοι

πεφτουν συνεχεια σε αντιφασεις και αλλασουν αποψεις από την μια στιγμή στην άλλη κανοντας μας και μας να πιστευουμε ότι η σημερινη κατασταση τους βολευει και τους βοηθα να γινονται καλυτερες συμφωνιες με τους μεγαλοκαρχαριες του κυπριακου κατεστημενου θελοντας μια υποταγμενη κοινωνια στα μετρα του παγκοσμιοποιημενου καπιταλισμου.θα μας πουν για την νεολαια και τα προβληματα της για τα σταδια και της γεφυρες που θα κτισουν ψηλονοντας μας κι αλλο τους φορους.για κεντρα νεολαιας όταν γεμισαμε με χωρους εμπορικης διασκεδασης εξαφανιζοντας ταυτοχρονα κάθε μικρη αλλανα της γειτονιας.Οι νεοι μιλουν για αποστρατικοποιηση και αυτοι μιλουν για μισθοφορους,κραζουνε για την εξαρτηση και οσον πανε μας φερνουν και άλλες για την δοξα του χρηματος. «πολεμανε τα ναρκωτικα τοσο καλα οσο τα πουλουν» θελουν να εξαφανισουν την βια απο τα γηπεδα και την κοινωνια που οι ιδιοι την καλλιεργουν με την κομματικοποιηση, τα φακελοματα, της καμερες, την καταστολη και τα ακριβα εισιτηρια του γηπεδου και μαζευοντας μερικους «μαγκες» με στολη ροπαλα και περιστροφα στελοντας τους σε χωρους συναξεις νεων να πιασουν τους «κακους» καλλιεργοντας το χαφιεδιλικη και την ανασφαλεια αναμεσα στον κοσμο.θα ακουσουμε για την αβεβαιοτητα εργασιας αυξανονται οι ανεργοι.για ότι μας μπηξαν και το ευρω σαν το κερασακι στην τουρτα καταργοντας το μεχρι τωρα χαρτονομισμα κανοντας την πιο μεγαλη κομπινα πισω από την πλατη μας ακριβωνοντας ολες οι πρωτες υλες(ψωμι,γαλα,καυσιμα)με την δικαιολογια της στρογγυλοποιησης. Και για χιλιους δυο λογους που μπορειτε και μονοι σας να δειτε φθανει να ανοιξετε τα ματια,.

Χωρις να εχουμε καμια μαγικη φορμουλα να προσφερουμε αρνουμαστε να λαβουμε μερος σ' αυτες τις εκλογικες αυταπατες.και εσυ σαν πολιτης εχεις κάθε δικαιοωμα να τους γυρισεις την πλατη και να αρνηθεις να λαβεις μερος σ' αυτην την γελοια διαδικασια που ταχα είναι υποχρεωτικη αλλα μονο για να τρομαζουν τον κοσμο

ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΑΖΙΚΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΑ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΑ

ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ

ΚΑΙΡΟΣ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ

**-ΑΝ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΤΑ
ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΘΑ ΗΤΑΝ ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ!!!-**

ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΟ ΨΕΥΤΙΚΟ ΟΜΟΙΩΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ